Kallelse till Littfest årsmöte 1 juni 2023 
Mötet sker på Bokcafé Pilgatan kl. 17.00 – 18.00

Hej!
Den ideella föreningen Littfest ska enligt stadgarna hålla årsmöte före midsommar. I år är det inga problem med att hålla fysiska möten. Mötet blir därför på Bokcafé Pilgatan. Befinner du dig på annan ort är det möjligt att delta via länk.
Tillhör du inte styrelsen och vill närvara på årsmötet är det bra om du anmäler detta till info@littfest.se 
Årsmötet består till största delen av stadgereglerade punkter med verksamhetsberättelse, årsredovisning, ansvarsfrihet och val.
Det är dock ett ypperligt tillfälle att resa frågor och förslag till diskussion. Det kan ske som en motion, men det går lika bra att ta upp en fråga muntligt. Motioner som ska behandlas ska hinna beredas och måste därför komma in så snart som möjligt. Till årsmötet denna gång har det kommit en motion om att ändra stadgarnas skrivningar om verksamhetsår. Denna motion bifogas
Att väcka en ny fråga till diskussion kan också göras muntligt på årsmötet, även om inte något beslut kan tas om inte frågan utlysts i förväg. 
Till denna kallelse bifogas förslag till dagordning, verksamhetsberättelse, verksamhetspaln och budget 2023 och motionen. Ekonomisk berättelse kommer att läggas ut på hemsidan, littfest.se/foreningen , inom kort.
Med vänlig hälsning och väl mött 
Jan-Olov Carlsson, ordförande för föreningen Littfest
